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1111 行政長官普選產生辦法應否在《基本法》及全國人大常委相關〈決定〉內進行規劃？ 84.30%84.30%84.30%84.30% 5.90%5.90%5.90%5.90% 7.80%7.80%7.80%7.80% 2%2%2%2% 100%100%100%100%

2222 行政長官候選人的名額應該是？ 2222----3333人 人 人 人 : : : : 37373737....3333%%%% 2222----4444人人人人: : : : 45454545....1111%%%% 13.70%13.70%13.70%13.70% 3.90%3.90%3.90%3.90% 100%100%100%100%

3333 行政長官的提名程序，應否按《基本法》規定由提名委員會按體現集體意志（即機構提名）的方式進行？ 82.40%82.40%82.40%82.40% 5.90%5.90%5.90%5.90% 11.70%11.70%11.70%11.70% 100%100%100%100%

4444 行政長官提名委員會應否按《基本法》規定，從現時選舉委員會「四大界別」的組成方式過渡？ 82.40%82.40%82.40%82.40% 3 (5.9%)3 (5.9%)3 (5.9%)3 (5.9%) 11.70%11.70%11.70%11.70% 100%100%100%100%

5555 全國人大常委會的決定明確提名委員會的組成應該均衡參與？ 贊成 贊成 贊成 贊成 : : : : 92929292....2222%%%% 不贊成不贊成不贊成不贊成: : : : 2222%%%% 5.90%5.90%5.90%5.90% 100%100%100%100%

6666 香港基本法第45條的「提名委員會會按民主程序提名」的提名機構是提名委員會？ 是 是 是 是 : : : : 82828282....4444%%%% 不是 不是 不是 不是 : : : : 3333....9999%%%% 11.70%11.70%11.70%11.70% 2%2%2%2% 100%100%100%100%

7777 行政長官在普選前和普選後，香港基本法規定的提名機制？ 相同相同相同相同: : : : 68686868....7777%%%% 不相同不相同不相同不相同: : : : 7777....8888%%%% 19.60%19.60%19.60%19.60% 3.90%3.90%3.90%3.90% 100%100%100%100%

8888 行政長官候選人或當選人應否按《憲法》及《基本法》規定效忠中央及特區、並達到愛國愛港的標準？ 92.20%92.20%92.20%92.20% 2%2%2%2% 5.90%5.90%5.90%5.90% 100%100%100%100%

9999 香港基本法第45條的「廣泛代表性」是各界別、各階層、各方面的均衡參與符合香港的實際情況。 符合符合符合符合: : : : 88888888....2222%%%% 不符合不符合不符合不符合: : : : 2222%%%% 5.90%5.90%5.90%5.90% 100%100%100%100%

10101010 除了提名委員會外，其他機構和個人都沒有提名權？ 同意 同意 同意 同意 : : : : 72727272....5555%%%% 不同意 不同意 不同意 不同意 : : : : 19191919....6666%%%% 5.90%5.90%5.90%5.90% 2%2%2%2% 100%100%100%100%

11111111 您是否贊成有人主張透過大規模街頭抗爭的方式（即「佔領中環」），向中央及特區政府爭取實現自己主張的政改方案？ 贊成贊成贊成贊成　　　　: : : : 7777....8888%%%% 反對反對反對反對: : : : 78787878....4444%%%% 7.80%7.80%7.80%7.80% 5.90%5.90%5.90%5.90% 100%100%100%100%

12121212 所謂「按民主程序」提名，是按少數服從多數的原則提名？註：少數服從多數可以是得票過半的候選人，也可以是得票較多的若干候選人 贊成贊成贊成贊成: : : : 72727272....5555%%%% 不贊成不贊成不贊成不贊成: : : : 11111111....97979797%%%% 7.80%7.80%7.80%7.80% 7.80%7.80%7.80%7.80% 100%100%100%100%

13131313 目前政制發展的爭拗是對香港基本法不同理解做成的？ 是是是是: : : : 56565656....9999%%%% 不是  不是  不是  不是  : : : : 23232323....5555%%%% 不知道不知道不知道不知道: : : : 15151515....7777%%%% 3.90%3.90%3.90%3.90% 100%100%100%100%

14141414 對香港基本法不同理解的爭拗，最後應當由全國人大常委會釋法？ 76.50%76.50%76.50%76.50% 9.80%9.80%9.80%9.80% 不知道不知道不知道不知道: : : : 7777....8888%%%% 5.90%5.90%5.90%5.90% 100%100%100%100%


